

ВИСНОВОК

**про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів
дисертації Пашкової Вікторії
на тему «Побудова тренувального процесу тхеквондистів
15-17 років протягом річного макроциклу»
на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка за
спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт**

(витяг з протоколу № 4 розширеного засідання кафедри одноборств
Харківської державної академії фізичної культури
від 18 квітня 2025 року)

ГОЛОВА: завідувач кафедри олімпійського та професійного спорту к.фіз.вих., доц. Таран Л.М.

СЕКРЕТАР: доц. кафедри олімпійського та професійного спорту к.фіз.вих., доц. Окунь Д.О.

ПРИСУТНІ: доцент кафедри одноборств, к.фіз.вих., доц. Н.В. Бойченко (*науковий керівник*); завідувач кафедри одноборств, к.фіз.вих., доц. Ю.М. Тропін; ректор, професор кафедри олімпійського та професійного спорту, д.фіз.вих., проф. В.В. Мулик (гарант освітньої програми); проректор з науково-педагогічної роботи, д.фіз.вих., проф. О.М. Ольховий; завідувач аспірантури, к.пед.н., доц. І.І. Шапошнікова; зав.каф. біологічних дисциплін, д.фіз.вих., проф. О.О. Подрігало; професор кафедри олімпійського та професійного спорту, д.фіз.вих., проф. О.І. Камаєв; доцент кафедри одноборств, к.фіз.вих., доц. В.В. Романенко; доцент кафедри одноборств, доц. А.Ф. Алексеєв; ст. викл. В.Л. Голоха; доц. кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. С.О. Стадник; доц. кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. В.О. Рожков; доц. кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. О.А. Тарасевич; доц. кафедри олімпійського та професійного спорту к.пед.н., доц. Ж.В. Гращенкова; доц. кафедри олімпійського та професійного спорту к.фіз.вих., доц. М.В. Мішин; завідувач кафедри танцювальних видів спорту та хореографії доцент, заслужений тренер України, П.М.Кизім; викл. кафедри олімпійського та професійного спорту М.О. Шевченко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) У відповідності до п. 11 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 публічна презентація наукових результатів дисертації на тему: «Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу» та її обговорення

на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт.

Тема дисертаційної роботи «Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років з урахуванням індивідуальних морфофункціональних особливостей» була затверджена на засіданні Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 10 листопада 2021 року (протокол №12) та скорегована на «Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу» на засіданні Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 27 січня 2025 року (протокол № 1).

Науковим керівником призначено к.фіз.вих., доц. Н.В. Бойченко (рішення Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 10 листопада 2021 року, протокол № 12).

СЛУХАЛИ: наукову доповідь аспіранта кафедри одноборств Харківської державної академії фізичної культури Пашкової В.І. «Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу» за матеріалами дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт.

ВИСНОВОК

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв'язок із планами наукових робіт. Сучасний рівень розвитку тхеквондо вимагає нового підходу до системи побудови підготовки спортсменів з використанням методів і засобів з метою сприяння розвитку фізичних якостей, які повинні бути узгодженими з сучасними методологічними системами підготовки спортсменів, з врахування особливостей вікової динаміки розвитку фізичних якостей. Через це тренери знаходяться у постійному пошуку найбільш ефективних засобів і методів тренування, намагаються оптимізувати навчально-тренувальний процес у відповідності до вимог, які висуває сучасний рівень розвитку спорту у світі. Процес підготовки тхеквондистів 15-17 років повинен передбачати оптимізацію професійно важливих якостей, включаючи в себе вплив на загальну і спеціальну фізичну підготовленість, так і вплив на психічні процеси, які забезпечують оперативність техніко-тактичної діяльності індивідуальної підготовки спортсменів. Основною метою підготовки спортсменів 15-17 років є досягнення певного змагального результату. З цього виходить, що підготовка до змагань повинна розглядатись як найсуттєвіша частина складного процесу тренування кваліфікованих спортсменів. Застосування і реалізація техніко-тактичних дій залежить від рівня розвитку фізичної і вольової підготовленості спортсменів, адже їх фізична підготовка, в основному, носить яскраво виражений спеціалізований характер. Саме тому застосування спеціальних засобів та методів протягом річного макроциклу сприяють ефективному розвитку рухових здібностей спортсмена, одночасно удосконалюють технічні вміння, створюють необхідні умови для точного контролю й управління тренувальними навантаженнями. Актуальність роботи полягає в тому, що отриманий фактичний матеріал з побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років відповідно меті досліджуваного етапу підготовки

та результати дослідження дозволять оптимізувати тренувальний процес тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу з урахуванням індивідуальних, морфофункціональних особливостей, раціонального розподілу засобів, методів та тренувальних навантажень вибіркової спрямованості. Саме це й обумовило актуальність роботи та вибір напрямку дослідження.

Зв'язок роботи з науковими планами, темами. Дисертаційну роботу виконано відповідно до теми науково-дослідної роботи Харківської державної академії фізичної культури на 2021-2025 роки «Оптимізація тренувального процесу в єдиноборствах» (номер державної реєстрації 0121U112873).

Мета дослідження – розробити та експериментально обґрунтувати методіку побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу.

Завдання дослідження:

1. Здійснити аналіз науково-методичної літератури, щодо побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу.

2. Виявити морфофункціональні показники та рівень фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років.

3. Визначити факторну структуру та кореляційні взаємозв'язки між морфофункціональними та показниками фізичної підготовленості, тхеквондистів 15-17 років.

4. Розробити і експериментально обґрунтувати методіку побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу з урахуванням індивідуальних особливостей.

5. Розробити модельні характеристики морфофункціональних показників та фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років з метою оптимізації навчально-тренувального процесу.

Об'єкт дослідження: навчально-тренувальний процес тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу.

Предмет дослідження: методіка побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу з урахування індивідуальних особливостей.

Методи дослідження: аналіз та узагальнення науково-методичної та спеціальної літератури, інформації в мережі «Інтернет»; педагогічне спостереження; антропометричні методи; метод індексів; педагогічне тестування; метод моделювання; педагогічний експеримент; методи математичної статистики.

2. Формулювання наукового завдання, нове вирішення якого отримано в дисертації. Дисертацію Пашкової Вікторії присвячено оптимізації тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу з урахуванням індивідуальних, морфофункціональних особливостей, раціонального розподілу засобів, методів та тренувальних навантажень вибіркової спрямованості.

3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна.

Наукова новизна отриманих результатів полягає у тому, що в дисертаційній роботі *вперше*:

- на підставі морфофункціональних та фізичних показників розроблено структуру та зміст навчально-тренувального процесу у тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу;
- визначено вплив морфофункціональних показників на фізичну підготовленість тхеквондистів 15-17 років;
- розкрито динаміку показників загальної та спеціальної фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років;
- окреслено факторну структуру, яка демонструє залежність між компонентами підготовленості тхеквондистів 15-17 років і встановлено найбільш значущі фактори, які відображають морфофункціональні показники, прояв спеціальних швидкісних здібностей, силових, координаційних та швидкісної витривалості;
- визначено кореляційні взаємозв'язки загальної та спеціальної фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років;
- розроблено регресійні та модельні характеристики морфофункціональних показників і фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років.

Підтверджено дані щодо:

- ефективності застосування процесу індивідуалізації під час підготовки спортсменів на усіх етапах багаторічної підготовки;
- оптимізації процедури відбору й ефективності контролю та прогнозування успішності під час підготовки спортсменів;
- застосування методів індексів, які дозволяють дати кількісну оцінку вимірюваним величинам, врахувати їхні зміни в динаміці та завдяки їм контролювати ефективність тренувального процесу.

Доповнено дані щодо:

- побудови тренувального процесу єдиноборців та зокрема тхеквондистів протягом річного макроциклу;
- загальної факторної структури підготовленості спортсменів у різних видах спорту;
- кореляційних взаємозв'язків загальної та спеціальної фізичної підготовленості тхеквондистів;
- параметрів антропометричних характеристик та морфофункціональних показників, складу тіла спортсменів тхеквондистів.

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються. Обґрунтованість наукових положень, результатів і висновків дисертації забезпечено коректним використанням сучасних методів дослідження: аналіз та узагальнення науково-методичної та спеціальної літератури, інформації в мережі «Інтернет»; педагогічне спостереження; антропометричні методи; метод індексів; педагогічне тестування; метод моделювання; педагогічний експеримент; методи математичної статистики.

Достовірність наукових результатів підтверджено їх апробацією, обговоренням на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах.

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у розв'язання конкретного наукового завдання. Рівень обізнаності здобувача з результатами наукових досліджень інших учених. Здобувачка показала високий рівень теоретичної підготовки, їй належить постановка наукової проблеми, проведення теоретичних і експериментальних досліджень. Здобувачка розробила модельні характеристики, які враховують індивідуальні особливості спортсменів. Це дозволить оптимізувати вибір засобів, методів та форм підготовки, а також здійснювати моніторинг рівня підготовленості й здійснювати спортивний відбір для переходу на наступні етапи багаторічної підготовки. Здобувачем було використано факторний аналіз, в підготовці тхеквондистів він дає можливість виявити сукупність компонентів, які мають найбільший вплив на рівень їхньої підготовленості. Здобувачем виявлені морфофункціональні показники та рівень фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. Визначено кореляційні взаємозв'язки загальної та спеціальної фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. На підставі отриманих результатів здобувачкою було розроблено методичку побудови тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу.

Отримані результати можуть використовуватися для оптимізації тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років, процедури відбору та ефективності контролю й прогнозування успішності під час підготовки спортсменів до змагань.

Здобувачка показала високий рівень обізнаності з результатами наукових досліджень інших дослідників за темою дисертації.

6. Особистий внесок здобувача. Мету та завдання дослідження було сформульовано сумісно із науковим керівником. Автором самостійно проаналізовано літературні посилання та передовий досвід. Всі розділи власних досліджень, висновки та аналіз отриманих результатів дисертації оформлені автором самостійно. Здобувачем сформульовано висновки, які повністю відповідають поставленим завданням. Дисертантом підготовлено матеріали для наукових публікацій та для впровадження наукових розробок у практику. У роботах, виконаних у співавторстві, внесок здобувача полягає у з'ясуванні проблем, постановці мети, підборі методів, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних, підготовці матеріалів до друку.

Наукове значення роботи полягає у здійсненні побудови тренувального процесу протягом річного макроциклу у тхеквондистів 15-17 років.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що отриманий фактичний матеріал дозволить оптимізувати тренувальний процес тхеквондистів 15-17 років протягом річного макроциклу з урахуванням індивідуальних, фізіологічних особливостей, раціонального розподілу засобів, методів та тренувальних навантажень вибіркової спрямованості.

7. Використання результатів роботи. Результати, отримані в дисертаційному дослідженні, впроваджено в практичну діяльність ГО Федерація тхеквондо ВТФ України (акти впровадження від 25.01.2024 р. та 18.03.2024 р.), Харківської обласної громадської організації «КВОН» (акти впровадження від 15.02.2024 р. та 04.09.2024 р.).

Основні положення дисертації використовуються у навчальному процесі кафедри олімпійського та професійного спорту Харківської державної академії фізичної культури під час викладання дисциплін «Теорія і методика юнацького спорту» (акт впровадження від 16.12.2024 р.) та кафедри одноборств Харківської державної академії фізичної культури під час викладання дисципліни «Теорія та методика обраного виду спорту (східні одноборства)» (акт впровадження від 02.12.2024 р.).

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий внесок здобувача в публікації. Основні положення дисертаційної роботи викладено у 14 наукових працях, з яких 4 статті – у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у виданнях України, що включені до міжнародної наукометричної бази Scopus, 9 публікацій у збірниках та матеріалах конференцій.

Наукові праці, у яких опубліковані основні наукові результати дисертації

1. Pashkov I., Potop V., Pashkova V. Monitoring of morphological and functional indicators of taekwondo athletes aged 14–15 years. *Slobozhanskyi Herald of Science and Sport*, 2022. 26(4). 104-108. <https://doi.org/10.15391/snsv.2022-4.002>. Фахове видання України, включене до міжнародної наукометричної бази Scopus. *Особистий внесок здобувача полягає у з'ясуванні проблеми, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналіз даних, підготовці матеріалів до друку. Внесок Pashkov I. полягає в постановці завдань, інтерпретації та формуванні висновків. Внесок Potop V. полягає в обтунтуванні схеми дослідження.*

2. Пашкова В.І. Показники фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. *Єдиноборства*, 2023. № 3(29). С 70-80. <https://doi.org/10.15391/ed.2023-3.07>. Фахове видання України.

3. Пашкова В.І., Бойченко Н.В. Вплив програми тренувального процесу в передзмагальному мезоциклі на показники спеціальної фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. *Науковий часопис Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)*, 2024. Випуск 4 (177) 24. С. 113-118. [https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.4\(177\).23](https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.4(177).23). Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає у з'ясуванні проблеми, постановці мети, підборі методів, проведенні дослідження, підготовці матеріалів до друку. Внесок Бойченко Н.В. полягає в постановці завдань, інтерпретації та формуванні висновків.*

4. Пашкова В. Модельні характеристики морфофункціональних показників та фізичної підготовленості тхеквондистів 15-17 років. *PHYSICAL CULTURE AND SPORT: SCIENTIFIC PERSPECTIVE*, (2024). (2). 96-104. <http://doi.org/10.31891/pcs.2024.2.14>. Фахове видання України.

5. Пашкова В.І. Факторна структура підготовленості тхеквондистів 15-17 років. *Єдиноборства*, 2024. № 4(34). С. 14-20. <https://doi.org/10.15391/ed.2024-4.02>. Фахове видання України.

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

6. Пашкова В.І. Вплив занять тхеквондистів-юніорів 15-17 років на морфофункціональні показники. *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан,*

проблеми та перспективи: збірник тез XXI Міжнародної науково-практичної конференції, 16-17 грудня 2021 року. Харків: ХДАФК, 2021. С. 112-114
<http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/78>

7. Пашкова В.І. Особливості побудови тренувального процесу тхеквондистів-юніорів 15-17 років. *Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у закладах вищої освіти. Харків. ХДАФК, 2022. С. 30-33.*
<https://journals.uran.ua/pprsievnz/article/view/252700>

8. Пашкова В.І. Особливості застосування засобів у тренувальному процесі тхеквондистів-юніорів 15-17 років. *Фізична культура і спорт. Виклики сучасності: збірка тез доповідей II науково-практичної конференції присвяченої 300-річчю з дня народження Г. С. Сковороди, 27-28 жовтня 2022 року, Харків: ХНПУ імені Г. С. Сковороди, 2022. С. 66-72.*

9. Пашкова В.І. Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років з урахуванням морфофункціональних особливостей. *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми і перспективи: збірник тез наукових доповідей XXII Міжнародної науково-практичної конференції, 6-7 грудня 2022 року. Харків: ХДАФК. С. 229-231.* <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/76>.

10. Пашкова В.І., Пашков І.М. Особливості фізичної підготовки тхеквондистів 15-17 років. *Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у закладах вищої освіти. Збірник статей міжнародної XIX наукової конференції 03 лютого 2023 р., Харків. С. 44-48.*
<https://journals.uran.ua/pprsievnz/article/view/273320>. *Особистий внесок здобувача полягає в аналізі й узагальненні науково-методичної літератури, постановці мети. Внесок Пашкова І.М. полягає в інтерпретації та формуванні висновків.*

11. Пашкова В.І. Особливості підготовки тхеквондистів-юніорів. *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи: збірник тез XXIII Міжнародної науково-практичної конференції, 6 грудня 2023 року. Харків, ХДАФК, 2023. С. 133-134.* <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/125>.

12. Пашкова В.І. Підготовка тхеквондистів-юніорів з урахуванням індивідуальних морфофункціональних особливостей. *Інноваційні підходи до процесу спортивного тренування. Матеріали регіонального науково-практичного семінару. Тернопіль: В-во СМТ «ТАЙП», 2023. С. 148-153.*
<http://dspace.tnpu.edu.ua/jspui/handle/123456789/31439> .

13. Пашкова В.І. Особливості підготовки тхеквондистів з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. *Сучасні погляди молоді на фізичну культуру, спорт та здоров'я людини: збірник тез II Всеукраїнської наукової конференції, присвяченої Дню науки в Україні (електронне видання). Харків: ХДАФК, 2024. С. 91-93.* <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/399> .

14. Пашкова В. Структура підготовленості тхеквондистів 15-17 років. *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи: збірник тез XXIV Міжнародної науково-практичної конференції, 4 грудня 2024 року. Харків. ХДАФК, 2024. С. 155-156.* <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/720>

Результати дисертаційної роботи повністю відображено в публікаціях.

9. Результати перевірки тексту дисертації з використанням однієї з антиплагіатних систем на наявність/відсутність текстових запозичень.

На підставі вивчення тексту дисертації здобувача, наукових праць здобувача встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не містить плагиату. Робота також містить багато посилань на власні публікації, які оформлені коректно. Отже, запозичення, виявлені в роботі, не порушують положення та принципи академічної доброчесності (перевірку наявності текстових запозичень виконано в антиплагіатній системі Strikeplagiarism).

10. Апробація матеріалів дисертації. Основні положення дисертаційної роботи доповідалися та обговорювалися в наукових доповідях (тезах) на XXI Міжнародній науково-практичній конференції «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи» (Харків, 16-17 грудня 2021 року), на XVIII науковій конференції «Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у закладах вищої освіти» (Харків, 04 лютого 2022 року), на II науково-практичній конференції «Фізична культура і спорт. Виклики сучасності» (Харків, 27-28 жовтня 2022 року), на XXII Міжнародній науково-практичній конференції «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми і перспективи» (Харків, 6-7 грудня 2022 року), на Міжнародній XIX науковій конференції «Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у закладах вищої освіти» (Харків, 03 лютого 2023 року), на XXIII Міжнародній науково-практичній конференції «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи» (Харків, 6 грудня 2023 року), на регіональному науково-практичному семінарі «Інноваційні підходи до процесу спортивного тренування» (Тернопіль, 2023 року), на II Всеукраїнській науковій конференції «Сучасні погляди молоді на фізичну культуру, спорт та здоров'я людини» (Харків, 2024 року), на XXIV Міжнародній науково-практичній конференції «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи» (Харків, 04 грудня 2024 року).

11. Оцінка мови та стилю дисертації. Матеріал дисертації викладено в логічній послідовності та доступно для сприйняття. Дисертація написана науковим стилем мовлення, структура дисертації відповідає алгоритму здійсненого автором дослідження. Зміст, структура, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії (постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017р. № 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертацій».

12. Відповідність змісту дисертації спеціальності з відповідної галузі знань, з якої вона подається до захисту. За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота Пашкової В.І. відповідає спеціальності 017 – Фізична культура і спорт. Здобувачкою повністю виконано освітню та наукову складову освітньо-наукового рівня вищої освіти.

13. Рекомендація дисертації до захисту. Розглянувши дисертацію Пашкової В.І. «Побудова тренувального процесу тхеквондистів 15-17 років протягом

річного макроциклу» та наукові публікації за темою дисертації, визначивши особистий внесок у всіх зарахованих за темою дисертації наукових публікаціях, опублікованих зі співавторами, а також за результатами публічної презентації здобувачем наукових результатів дисертації та її обговорення вважаємо, що робота є актуальною, виконана здобувачем ступеня доктора філософії особисто, являє собою повністю завершену наукову працю, під час підготовки якої застосовувалися сучасні методи досліджень, має наукову новизну, практичне значення, містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, нове розв'язання актуального наукового завдання стосовно побудови тренувального процесу протягом річного макроциклу у тхеквондистів 15-17 років, адекватна поставленій меті та містить висновки, які відповідають завданням. Було проведено метрологічну експертизу дисертаційного дослідження. У роботі відсутні порушення академічної доброчесності. Дисертаційна робота повністю відповідає вимогам, передбаченим пп. 6–7 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, що висуваються до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, та рекомендується до захисту з метою присудження здобувачу Пашковій В.І. ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

За результатами проведення публічної презентації та обговорення дисертації на розширеному засіданні кафедри одноборств було прийнято рішення надати здобувачу Пашковій В.І. позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

Результати відкритого голосування:

присутні 19 осіб:

«за» – 18,

«проти» – немає,

«утримались» – 1.

Голова засідання,
к.фіз.вих., доцент



Лариса ТАРАН

Секретар,
к.фіз.вих., доцент



Дар'я ОКУНЬ